

今天很多朋友会咨询' ; 今天美元对人民币的汇率' ; 美国美元汇率图时寻找它，这表明一些人不' ; I don' 我对这个问题了解不多，是吗？那么今天是什么日子' ; 美元对人民币的汇率图？让' ; 让我们仔细看看边肖的作品！

央行又出手了！目的是增加人民币汇率波动的摩擦，政策目标不是扭转人民币对美元贬值势头

东方金诚解释，近期人民币对美元汇率快速贬值，本次增加远期结售汇业务外汇风险准备金率。旨在避免外汇市场做空预期的过度积累和人民币汇率脱离美元走势的快速贬值，具有未雨绸缪的性质。此次上调远期售汇业务外汇风险准备金率的目的是增加人民币汇率波动的摩擦，但并不是扭转人民币对美元贬值的政策目标。

金融界9月26日讯据央行网站26日消息，为稳定外汇市场预期，加强宏观审慎管理，人民' ; 中国银行决定自2022年9月28日起，将远期售汇业务的外汇风险准备金率从0上调至20%。

东方金诚解释近期人民币对美元汇率快速贬值。此次上调远期售汇业务外汇风险准备金率，是为了避免外汇市场做空预期的过度积累，以及人民币汇率远离美元的快速贬值，属于未雨绸缪性质。

受近期美联储快速收紧货币政策和美元指数大幅上涨的影响，人民币对美元汇率出现快速贬值，在岸和离岸均于9月22日跌破7.1关口。9月5日，央行下调外汇准备金率。意味着政策开始释放稳定汇率的信号；此次调控政策再度推出，旨在提高远期售汇业务的外汇风险准备金率，旨在提高银行客户的远期购汇成本，避免外汇市场做空预期的过度积累。。考虑到当前人民币汇率并未脱离美元走势快速贬值，此举具有防范性质，旨在进一步稳定外汇市场预期。

8月以来，美元指数上涨5.5%，人民币对美元贬值5.2%。三大人民币汇率指数(CFE TSBISDR)小幅下跌，变化不大。这意味着此轮人民币对美元贬值主要是美元指数高企导致的，具有明显的被动贬值性质，贬值幅度与美元升值幅度基本一致。。未来国内宏观经济有望保持平稳上行态势，国际收支将继续保持较大顺差。这意味着，从经济基本面来看，人民币汇率跟随美元走势快速贬值的风险较低。未来稳定一一的汇率并不难，就是保持三大人民币汇率指数基本稳定在——。

东方金诚预测，如果下一步人民币汇率偏离美元指数走势，央行不仅会下调外汇存款准备金率，还会上调外汇风险准备金率。还可以采取宣布重启逆周期因子、增加离岸市场央票发行规模、加强跨境资金流动性管理等措施。除了上述具体政策措施外，监管部门还可以进一步加强市场沟通，引导市场预期，防止"羊群效应&

quot由外汇市场的顺周期行为引起。

东方金诚指出，此次上调远期结售汇业务外汇风险准备金率的目的是增加人民币汇率波动的摩擦，但扭转人民币对美元贬值势头并非政策目标。

东方金诚判断目前稳定汇率的重点不是守住一个固定点，导致人民币跟随美元对其他货币大幅升值，而是保持人民币三大汇率指数基本稳定，稳定外汇市场预期。这是当前形势下兼顾内外平衡的有效应对。。这意味着，此次上调远期结售汇业务外汇风险准备金率的目的，不是为了扭转人民币对美元的贬值势头，而是为了适度增加汇率波动的摩擦，避免人民币脱离美元，自主快速贬值的趋势。

展望未来短期来看，受美联储连续大幅加息和地缘因素驱动的避险需求影响，美元将继续强势运行一段时间。这意味着年底前人民币对美元仍有被动贬值势头，不排除年底前进一步贬值至7.2至7.3区间的可能。然而，这并不意味着人民币处于实质性弱势或汇率风险升温。标志之一是人民币三大汇率指数将保持基本稳定。这也意味着短期内人民币对美元贬值不会对国内宏观政策的灵活调整形成重要制约，稳增长的措施将适时出台。。

东方金诚提到，值得一提的是，目前美元对主要货币的汇率普遍比趋势水平高出20%左右。最新数据显示，第一季度美国经常账户赤字占GDP的比例已经达到5.0%的门槛。这意味着从基本观点来看，美元掉头向下的动能正在积聚。东方金诚判断，如果美联储在2023年一季度末停止加息，地缘政治局势不会发展失控，届时美元可能走势下行，人民币对美元贬值压力也将得到缓解。

关于你的问题，我' ; 我来详细告诉你：

目前市场信心不足，很多表现都是情绪化的。破7其实大家都能接受。进一步7.2-7.4也不是不可能，但是所谓破8就有点夸张了。。中国政府有足够的实力确保人民币汇率的稳定。

美元指数稍早疯狂，英镑、欧元、日元均创新低。现在它即将赢得这场战斗。我没有' ; 不要指望中国' ; 美国央行做出举动，将外汇风险准备金率上调至20%，人民币兑美元汇率的跌势被中止。

在美联储宣布再次加息75个基点后，美元指数上演了"疯狂星期五"。英镑兑美元跌逾3%，其他非美货币也未能幸免。欧元和日元双双跌至新低，疯狂的美元想要延续周一的涨势。不曾想，中国银行宣布从9月28日起，将远期售汇业务外汇风险准备金率从0上调至20%。

我们这次的操作非常专业，属于不花钱做生意的范畴。让' ;先普及一下吧。央行降低远期售汇外汇风险准备金率是什么意思？这项业务基本上与个人无关，外贸企业经常用它来锁定汇率，规避外汇波动风险。

什么是远期售汇？

It' ; it' 太专业了，理解不了。让' ;让我们举个例子来说明。比如老开了一家外贸工厂，接了一批订单。根据工厂的生产安排，需要三个月才能开工，价值10万美元的原材料需要从国外进口，也就是说这10万美元要三个月后才能使用。现在人民币对美元的汇率大约是7:1。70万元可以从银行买到10万美元，但老张肯定没有' ;现在不想买，因为生产需要资金，三个月太长了。不过，以目前美元的强势，我会在三个月后买入。如果人民币贬值到8:1，老张就要拿80万换10万美元。订单现已收到。三个月后，成本增加了10万。很有可能这个订单就白费了。

关注老张，银行很贴心的推出了远期售汇，只需要老张和银行签个协议。三个月后，不管汇率是涨是跌，老张灿以7:1的汇率从银行购买美元。这个过程中会出现一个问题。三个月后人民币升值怎么办？人民币对美元变成了6:1，60万人民币可以买100万美元。那老张灿只有打掉他的牙，把它吞在肚子里，但他不后悔。因为它' ; it' 只是挣得少了，这' ;这比支付更多的折旧要好得多。

花开两朵，各表一朵，对客户来说没有风险，所以银行不怕人民币贬值？

规避风险很简单。只是把客户' ;远期购汇需求转化为银行的即期需求。老张和银行约好，三个月后按现在7:1的汇率买美元。银行在签订远期售汇合同后直接锁定10万美元，等待客户三个月后履行协议。即使人民币对美元跌到8:1，银行也不会有什么损失。这个生意很贴心，很适合我们这样的外贸大国。银行为企业承担人民币贬值风险，同时又不承担风险，为企业赚取服务费和手续费。

那' ;这是我的看法。

2022年9月28日，离岸人民币兑美元跌破7.2关口，盘中跌幅一度超过500点。早上，人们' ;中国银行授权中国外汇交易中心公布银行间外汇市场，人民币对美元汇率中间价报7.1107，下调385个基点，再次创下2020年6月30日以来的新低。

打开网易新闻查看精彩图片

之前很多专家都说过。它' ;这只是一种心理障碍，但这种障碍不断被打破，让人有点心慌。那么，屏障不断破开的原因是什么？人民币持续贬值会不会有问题

? 会不会造成外资抛售出逃?

一、人民币回调有点刺耳,但不是人民币本身,主要是美元太强

0:00

/1:03

打开网易新闻看更多视频

。

人民币兑美元汇率跌破7.2关口,为2008年2月以来

首次跌破,美元兑人民币跌破7.2!由于今年经济预期的减弱,人民币汇率的连续回调确实吸引了不少人';的关注。

打开网易新闻查看精彩图片

昨晚看到美元兑人民币还在7.19,觉得离破7.2不远了。没想到今天早上人民币继续贬值,达到7.20,7.21,7.22,再到7.23。要知道,突破7.2是历史罕见的。

过去十年,人民币汇率跌破最高时,我们从未见过这种现象。即使是贸易战也不会';似乎没那么快。

打开网易新闻查看精彩图片

其实人民币持续贬值是美联储的结果';美国加息。美联储加息以来,全球主要货币大幅贬值。比如英镑和日元的表现最差,基本下跌25%,而印度卢比贬值最快,直接达到91%。而且今年全球资产会整体缩水,这也是符合规律的。

打开网易新闻看精彩图片

当我们看到其货币在贬值的时候,毫无疑问,美元指数最近一路飙升,创下多年来的历史新高。。美国';美国收割世界,把自己的问题转嫁到其他国家身上的无耻做法从未改变。

至于很多人危言耸听,比2008年更糟糕的逻辑,我不';从国内的角度来看,我认为这是站不住脚的。毕竟,我们今天面临的环境和世界地位,与2008年完全

不同。当时我们刚刚加入世贸组织不到7年，外贸比重很大，美国和欧盟都很强。

但是现在它' 这不一样。我们的对外贸易比重比较低，粮食和能源储备丰富。。经过2016年以来的三去一降一补，债务抗风险能力提高了很多，更何况国内整体通胀不到3%，完全处于安全区域。

二、人民币汇率波动，市场只是短期影响因素，我们不' 没必要大惊小怪。

发现很多人都在说人民币汇率，很少有人发关于央行的新闻。从理论上讲，影响汇率的主要因素涉及货币发行量、外债规模、外汇储备规模、进出口规模等。最终形成市场供求平衡下的汇率。但事实上，我们的汇率并不完全基于这些因素造成的供求市场。

可见人民币汇率短期波动具有误导性。让我给你看一张照片。可以看出，建国以来' 在中华民国，只出现过两次大的汇率波动。

打开网易新闻看精彩图片

1971年左右开始高速升值。1971年发生了什么？美元大幅贬值，然后在1973年，布雷顿森林体系崩溃。中国开始实行盯住一篮子货币的固定汇率制度，来计算相应的一篮子货币对各国贸易额的权重。

一个是1981年开始高速贬值。1981年发生了什么？我们开始实行双轨制汇率制度。即官方汇率和交易系统内部结算价并存。前者适用于非贸易部门，后者用于贸易部门的结算。

这两个时间节点完全是因为央行的重大政策变化，政策稳定后，汇率波动其实是非常可控的。远不像其他金融市场那样波动。

也就是说，我们的汇率保持不变，主要是在央行的调控之下。然而，中央银行' 美国的汇率控制工具也与时俱进，从直接控制转向间接控制。即通过控制汇兑交易来影响汇率的形成。

其实这个控制是从台前撤到幕后的，大部分人都没有意识到。为此，我想再次强调：人民币汇率长期主要由央行控制，市场只是短期影响因素。所以没必要大惊小怪。

对于人民币的快速贬值，央行实际上出了两招：一是将外汇存款准备金率从目前的8%下调至6%；第一次是将远期售汇业务的外汇风险准备金率调整为20%。

可以看出这是一种间接的调整，手段并不激烈。从效果来看，虽然它没有' ; 没有任何效果，中央银行没有' ; 似乎没有任何进一步的行动。

第三，最后，对于国际资本来说，人民币的获取成本高于美元。会出现抛售潮吗？

我们要知道，美国后期加息只会更加困难，人民币相应的下跌空间也越来越接近峰值。下面关键看美国能加息多少。唐' ; t说美国可以一直加息，然后就赢了' ; 不要成为收割世界的美元。那是一个世界吃美国利益的时代，更何况美国以前还有外债。

[打开网易新闻查看精彩图片](#)

怎么说！即使中美贸易减少，汇率肯定会不正常，但是我们和其他国家的贸易会增加。汇率稳定而坚挺。另一方面，强势美元，一家独大的局面，所有美元都存入美国银行，导致美国国内市场居高不下，通货膨胀下降。反而看起来有点丢人。

可以看出，对于国际资本来说，目前获取人民币的成本远高于美元，所以抛售人民币只能是救急，但从长期来看，是大亏。对我国来说，只要贸易顺差保持强劲，我们就能向货币市场提供源源不断的美元。砍别人' ; 外汇市场上的韭菜。当这些国际资本枯竭时，人民币的稀缺性自然会远高于美元。届时人民币对美元汇率可能出现非线性波动，不排除一下子破6。

[打开网易新闻查看精彩图片](#)

因为普通投资者可以' ; 我不知道这些首都什么时候会耗尽弹药，他们可以' ; 不要说明天，所以他们现在赌人民币汇率是相当危险的，他们可能会血本无归。

此外，随着跨境人民币结算业务的不断推进，境外人民币结算的需求会越来越大，也会占领美元结算的市场。如果出现阶段性的结果，汇率可能会大幅度反转。至于什么时候出结果，还不确定。

总的来说，人民币长期保持强势。如果你现在手头有美元，你' ; 我们最好尽快把它们换成人民币，这样最有利。千万不要赌美元长期上涨。

遗言：以上并不是说我们都"获胜"，而是简单地指出。认为人民币对美元下跌是利空的说法并不准确！

人民币不存在持续贬值的基础。尽管当前经济存在一些下行压力，但中国' ;

美国在高端制造业的竞争优势增强。

美元指数非常强劲。不过纳斯达克的跌幅不亚于a股。此轮美元对人民币升值主要来自美联储激进的

加息导致的中美利差倒挂。根据联邦委员会的预测，美联储在未来一年内只有大约150个

基点的加息空间。这一预期已经提前反映在当前的美元指数中。随着美国经济从滞胀走向衰退，美元指数的高点

可能正在逼近。

总之，投机要限制在监管能容忍的边界内。

为中央银行' 的句子，有些人相信，有些人不信' ; t.

然而，在过去的几年里，当央行' 的对手，这基本上是悲惨的。

I' 我建议不要在我们自己的汇率上成为中央银行的对手。

我的观点一直是7.2是一个重要的关口。还是应该防范的，央行不应该坐视不管。

不过，我在破7.2之前预计美联储会升息至4%，但在升息至3%后才破7.2。英镑可能会在一天之内暴跌5%。

1。在当前极端的全球金融环境下，我们汇率的考验还没有结束，还不能说7.2成功守住了

。

央行说完那句话后，汇率也从6.3跑到6.4跑了半年。

7.2左右出现以下重复是正常的。

外汇短期波动很难预测，长期趋势还是要把握。

人民币长期升值趋势不变，美联储' ; 美国激进的加息总有一天会结束。

目前全球主要货币中，人民币贬值幅度只有欧元、英镑、日元的一半。

在美联储激进加息周期中，在全球主要货币中表现最强劲的人民币将在美联储激进加息结束时汇出

。

汇率的升值幅度也将超过其他主要货币。

人民币汇率的主要支撑是我们外贸企业的结汇。

于是我说，央行怎么打断人家享 ; 汇率贬值的预期是关键，外贸企业可以享 ; 不要害怕结婚。

交易所，否则汇率贬值容易失控，形成市场踩踏。

央行说的主要是打断人的固化享 ; 对贬值的预期。

但仍需要央行一系列实质性的调控行动才能有更好的效果。

二、人民币对美元汇率暴跌的原因是利差。央行一年期基准利率1.5%，美联储基准利率3%，中美

利差为负1.5%。更重要的是，年内美联储基准利率上调两次，完成后最低上调4%。 ，最高4.5%，导致

无风险套利交易。卖出人民币买入美元或美债，可以享受美元的自然利差和预期升值。

卖出更多的人民币，买入更多的美元，自然人民币汇率就会下跌。这个主要是有外贸的企事业单位

来做，而不是个人。外汇交易受资本账户控制，但外汇流出会伪装成商业账户，比如虚构

贸易并购。

买国外专利，在国外建个空壳公司，放几个垃圾专利进去，然后花大价钱并购，这种情况很常见。国家

鼓励高科技企业出海，有贷款支持，所以带着大量美元出境，关键是都是合法的。

中央银行ߪ#039;s的讲话并没有阻挡单边贬值，人民币汇率上涨了300个基点。但市场预期央行年内不会上调

基准利率，而美联储基准利率肯定会上调，中美利差进一步拉大，央行一直在放水。

美联储是在缩表收水吗？

第三，请问放水的货币相对于收水的货币是否应该增加？根据理论模型，在央行维持1.5%基数

准利率的条件下，美联储在完成年内加息后，将基准利率上调至4%。人民币兑美元汇率应该是7.5到7.6左

右。央行喊话之后，还会有配套措施，基本就那么几个。第一，卖出美元买入人民币暂时有效，但难以长期维持外汇储备。就是加息。提高人民币基准利率，但可以ߪ#039;不要用，因为

它会让股市崩盘！

此轮人民币贬值，美元升值，纯属中美货币政策差异所致。人民币贬值加速，美联储雄鹰

对美债送加息，与美元持续走强有很大关系。

外汇货币的汇率主要取决于短期内的利差。热钱会去哪个国家的资产回报率高，哪个国家的商品

就会升值。相反，它会从那个国家流出ߪ#039;美国货币。，会贬值。由于美联储年内将加息125个基点，中美利差将进一步拉大，人民币仍存在贬值风险。

第四，刘清之前说人民币贬值会持续一段时间，考虑到未来美元会多次加息。因此，未来人民币

继续贬值的可能性很大。

但长期来看，人民币不存在长期大幅贬值的基础。由于中国金融自由化程度有限，

许多人忽略了

外汇管制这一关键点。个人的外汇最高额度是5万美元，所以企业需要更严格的审核，资本不能大规模流动。

其实美国已经过了美元潮，人们常说的美元潮在收割史上已经上演过很多次了。美国不是中国，而是中国

。

遇到问题，一定要从民族性格和客观实际出发，尽力解决。

但是美国没有享 ; 我不需要它。美国是世界享 ; 并且可以完全转嫁问题和成本。只要能赚到差价，危机

自然就解决了。

如果其他国家可以享 ; 受不了，那么在这样的动荡冲击下，很多国家都会破产，大量优质资产会低价落入

美国手中，更多的产业、人才、技术在资本的推动下流入美国，有助于美国从危机中复苏，甚至变得复杂

。

荣提供了强大基础。



只要你认真阅读了以上内容，你就已经了解了今天的相关知识'；美元对人民币的汇率图表。如果你对今天有什么好的建议和想法'；屏幕前的美元对人民币汇率，欢迎您在下面的评论区发表评论，我们将及时回复。